



В Пермском крае местный житель признан виновным в гибели сожительницы и 2 малолетних детей во время пожара в их частном доме

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю поселка Шаква Лысьвенского городского округа Сергею Мальцеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием и судом установлено, что 27 февраля 2015 года в связи с задолженностью по оплате электроснабжения электромонтером МУУП "Теплоэнергоремонт" в квартире мужчины, в которой он жил с женой и 2 малолетними детьми, было проведено отключение электроэнергии. В марте-апреле 2015 года подсудимый, не имея соответствующего образования и права на подключение к электросети, самостоятельно, без разрешения органов госэнергонадзора и без заключения договора, подключил свою квартиру к электросети. В октябре 2015 года внутри жилого помещения стали наблюдаться перегрузка и возникновение больших переходных сопротивлений в виде повышенного нагрева участков электросети, питающих электрическую плитку. При этом мужчина в силу жизненного опыта должен был предвидеть возможность того, что самостоятельное соединение электропроводов и эксплуатация электропроводки в аварийном режиме могут повлечь за собой возгорание дома и гибель проживающих в нём людей. Однако эту опасность он проигнорировал и продолжил эксплуатацию аварийной электропроводки. В ночь на 18 октября 2015 года в результате теплового проявления аварийного режима работы электросети в квартире произошел пожар, в результате которого погибли 40-летняя сожительница мужчины и двое её малолетних детей.

В ходе расследования для полного и всестороннего выяснения всех обстоятельств произошедшего проведено 5 судебных экспертиз, в том числе – 2 пожарно-технических, допрошено 11 свидетелей. Для устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления, следователем внесено представление в ОМВД России по Лысьвенскому городскому округу с требованием принять меры к усилению интенсивности и результативности профилактической работы по выявлению и своевременному пресечению преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних. Очевидно, что отчасти произошедшее стало возможным вследствие отсутствия надлежащего контроля со стороны участкового уполномоченного полиции за поведением в быту злоумышленника, который ранее неоднократно был судим, в том числе за убийство. Рассмотрение представления взято на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

контроль.

Приговором суда Мальцеву назначено наказание в виде 1,5 года лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1026765>